Szpitale Pomorskie Podmiot Leczniczy Samorzadu
Sp.20.0. Wojewddztwa Pomorskiego

Gdynia, dnia 23.07.2024 r.

Wykonawcy
ubiegajacy sie o udzielenie zamdéwienia

Dotyczy: w postepowaniu o udzielenie zaméwienia klasycznego o wartosci mniejszej niz progi unijne w trybie
podstawowym na:
»Dzieriawa koncentratorow tlenu wraz z akcesoriami i serwisem dla DLT w Szpitalu Morskim
im. PCK w Gdyni”, Nr sprawy: D25M/252/N/13-27rj/24

I. Zamawiajgcy — Szpitale Pomorskie Sp. z 0. 0. z siedzibg w Gdyni, na podstawie tresci art. 284 ust. 2 ustawy
z dnia 11 wrzesénia 2019 r. Prawo zamdwien publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z péin. zm.), zwanej dalej
ustawg Pzp, ponizej przedstawia tre$¢ pytan wraz z odpowiedziami:

Pytanie nr4: W zataczniku nr 4 do SWZ w Zestawieniu parametrow technicznych - wymaganych w postepowaniu:
»Dzierzawa koncentratorow tlenu wraz z akcesoriami i serwisem dla DLT w Szpitalu Morskim im. PCK w Gdyni”,
znak: D25M/252/N/13-27rj/24 w tabeli: OPIS PARAMETRU; Dane oferowanego sprzetu; Pkt 5 i 6:

Zamawiajgcy wymaga, aby koncentratory tlenu byfy fabrycznie nowe i Rok produkcji (nie starszy niz z 2024 r.)
Pytanie nr 1. Czy Zamawiajacy dopusci koncentratory tlenu uzywane i nie starsze niz z 2021 r.?

Uzasadnienie: Narodowy Fundusz Zdrowia w wymaganiach dotyczacych Programu Domowego Leczenia Tlenem
okresla, ze koncentratory tlenu nie mogg by¢ starsze niz pie¢ lat w momencie rozpoczecia ich eksploatacji.
Dopuszczenie tego parametru zwiekszy konkurencyjnosé oferty i wptynie znaczaco na obnizenie ceny dzierzawy
koncentratora tlenu, przy jednoczesnym zachowaniu wysokiej jako$ci $wiadczonej ustugi.

Odpowied? Zamawiajgcego: Zamawiajgcy dopuszcza koncentratory tlenu uzywane i wyprodukowane
w latach: 2021 - 2024.

Pytanie nr 5: W zatgczniku nr 4 do SWZ w Zestawieniu parametréw technicznych - wymaganych w postepowaniu:
»Dzierzawa koncentratordw tlenu wraz z akcesoriami i serwisem dla DLT w Szpitalu Morskim im. PCK w Gdyni”,
znak: D25M/252/N/13-27rj/24 w tabeli: OPIS PARAMETRU; Parametry techniczne; Pkt 1: Zamawiajgcy wymaga,
aby koncentratory tlenu posiadaty stezenie tlenu na poziomie 87% - 97%.

Pytanie nr 2. Czy Zamawiajacy dopusci koncentratory tlenu, ktdre posiadaja stezenie na poziomie 87-96%7
Uzasadnienie: Przedstawiony parametr nieznacznie rdzni sie od wymaganego i nie wplywa na pogorszenie
skutecznosci prowadzonej tlenoterapii.

Odpowiedi Zamawiajgceqo: Zamawiajgcy dopuszcza koncentratory tlenu z podaiq tlenu o steieniu
na poziomie 87-96%.

Pytanie nr 6: 1. Czy Zamawiajacy dopusci koncentratory tlenu z roku produkcji 2023. Pozostate parametry bez

zmian,
Odpowiedi Zamawiajgcego: Zamawiajgcy dopuszcza koncentratory tlenu wyprodukowane w latach: 2021 -

2024.

WSZYSTKIE WPROWADZONE ZMIANY STAJA SIE INTEGRALNA CZESCIA SWZ | ZASTEPUJA LUB UZUPEENIAJA
ZAPISY SWZ W ODPOWIEDNIM ZAKRESIE.
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